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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	діяльністю	передбачається:	«Нове	будівництво	приміщень	по	утриманню
тварин,	 накопичувача	 гноєвих	 мас	 та	 реконструкція	 діючого	 майнового	 комплексу	 по
вирощуванню	 та	 утриманню	 свиней	 за	 адресами:	 Вінницька	 обл.,	 Тульчинський	 р-н,
селище	 Піщанка,	 вул.	 Степова	 54	 (свинарник	 №1);	 Вінницька	 обл.,	 Тульчинський	 р-н,
селище	Піщанка	вул.	Степова	54-А	 (свинарник	№2);	Вінницька	обл.,	Тульчинський	р-н,
селище	Піщанка	вул.	Степова	54-Б	 (свинарник	№3);	Вінницька	обл.,	Тульчинський	р-н,
селище	Піщанка,	вул.	Степова	52-В	(свинарник	№4)».	Планована	діяльності	передбачає
технологічний	процес	розведення	тварин	з	утриманням	всіх	вікових	 і	виробничих	груп
свиней	в	стаціонарних	приміщеннях	з	безвигульною	системою	за	принципом	«порожньо-
зайнято»,	 дотримання	 існуючих	 науково-обґрунтованих	 технологічних	 вимог	 щодо
станкового	 обладнання,	 системи	 гноєвидалення,	 кормороздачі,	 водопостачання,
мікроклімату	та	управління	цими	процесами.	Основною	технологією	на	вирощуванні	та
відгодівлі	 є	 утримання	 свиней	 на	 бетонних	 решітчастих	 підлогах	 над
гноєнакопичувальними	 ваннами.	 На	 свинокомплексі	 прийнята	 самопливна	 система
гноєвидалення	 (періодичної	 дії).	 Збір,	 транспортування	 та	 обробка	 тваринницьких
відходів	 представлена	 системою	 трубопроводів	 гноєнакопичувальних	 ван	 та	 лагунами
критого	типу.	В	складі	майнового	комплексу	СФГ	«СВІТОЧ»	наявні:	будинок	тваринник,



склад	 кормів,	 кормоцех,	 свинарник-маточник	 та	 дорощування,	 свинарник	 для
карантинування	свиней,	два	приміщення	відгодівлі,	лагуна	об’ємом	500	т.	Планованим	є
будівництво	 приміщення	 по	 утриманню	 свиней	 (відгодівельник)	 потужністю	 500	 голів
одночасного	утримання;	будівництво	приміщення	для	свиноматок	(200	голів)	та	поросят
на	 дорощування	 (800	 голів	 одночасного	 утримання);	 влаштування	 двох	 критих	 лагун
об’ємом	по	6902	м³	кожна.	Реконструкція	майнового	комплексу	по	утриманню	свиней
передбачає:	 встановлення	 утилізатору	 туш	 тварин,	 реконструкцію	 свинарника-
маточника	 та	 впровадження	 системи	 управління	 відходами,	 шляхом	 здійснення
операцій	відновлення	відходів	тваринного	походження	(гною)	за	допомогою	операції	R3
Рециклінг/відновлення	органічних	речовин,	що	не	використовуються	як	розчинники,	 у
тому	числі	компостування	та	інші	процеси	біологічної	трансформації.	Опалення	будинку
тваринника	 та	 свинарників-маточників	 передбачається	 за	 рахунок	 твердопаливних
котлів.	 Для	 заправки	 власного	 автотранспорту	 наявний	 резервуар	 зберігання	 ДП
об’ємом	 14,5	 м3	 з	 заправною	 колонкою.	 На	 випадок	 аварійного	 відключення
електроенергії	 передбачений	 дизельний	 генератор	 FOGO,	 потужністю	 262	 кВт.
Виробнича	потужність	 утримання	 свиней	на	 відгодівлі	 середньою	вагою	90	кг	 -	 11600
голів/рік	 (2900	 одночасного	 утримання)	 400	 свиноматок	 середньою	 вагою	 180	 кг.
Кількість	поросят	на	дорощування	до	25	кг	–	11880	голів/рік	(5400	голів/	цикл,	2,2	цикла/
рік).	 Загальна	 кількість	 працюючих	 -	 33	 чоловік.	Режим	 роботи	 ферми	 365	 днів/рік.
Режим	роботи	персоналу	–	8	год/	день,	365	днів/рік.	Планована	діяльність	відноситься	до
другої	категорії	видів	планованої	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив
на	довкілля	 і	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	відповідно	до	Закону	України	«Про
оцінку	впливу	на	довкілля»:	-	ст.	3	ч.	3	п.	2	абз.4	-	потужності	для	вирощування:	свиней
(1	тисяча	місць	 і	більше,	для	свиноматок	 -	500	місць	 і	більше).	-	ст.	3	ч.	3	п.	2	абз.	5	 -
установки	 для	 промислової	 утилізації,	 видалення	 туш	 тварин	 та/або	 відходів
тваринництва;	-	 ст.	 3	 ч.	 3	 п.	 11	 абз.	 6	 -	 об’єкти	 оброблення	 відходів,	 що	 не	 є
небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;	-	ст.	3	ч.	3	п.	14	 -	розширення	та
зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов	 провадження	 планованої	 діяльності,
встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або
подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне	 переоснащення,
капітальний	ремонт,	перепрофілювання	діяльності	та	об’єктів,	зазначених	у	пунктах	1-13
цієї	 частини,	 крім	 тих,	 які	 не	 справляють	 значного	 впливу	 на	 довкілля	 відповідно	 до
критеріїв	,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України.	Інженерне	забезпечення	об’єкту:
Водопостачання	 здійснюється	 з	 існуючої	 артезіанської	 свердловини,	 що	 належить
підприємству.	 Підприємство	 має	 діючий	 Дозвіл	 на	 спеціальне	 водокористування.	 Для
напування	тварин	використовується	вода	питної	якості,	яка	відповідає	вимогам	діючого
стандарту	 «Вода	 питна».	 Якість	 холодної	 води	 відповідає	 ДСанПіН	 2.2.4-171-10
«Гігієнічні	 вимоги	 до	 води	 питної».	Водовідведення	 зворотніх	 (стічних)	 вод
передбачається	до	накопичувачів	об’ємом	400	м3	та	75	м3	та	існуючий	гідроізольований
вигріб.	Потрапляння	виробничих	стоків	у	систему	дощової	каналізації	виключається	за
рахунок	твердого	покриття	на	всій	території	комплексу.	Відведення	атмосферних	опадів
передбачається	 з	покрівлі	 будівель	до	 системи	водостоків	на	 вимощене	 горизонтальне
плануванням	 в	 систему	 дощової	 каналізації;	 поверхневих	 стічних	 вод	 з	 території	 -
вертикальним	 плануванням	 в	 систему	 дощової	 каналізації	 (очисні	 споруди	 дощових
стоків	марки	OLS-1300	).	Чиста	вода	скидається	через	сифон	в	колодязь-приймач	умовно



чистої	 води.	 Очищену	 воду	 використовують	 на	 полив	 прилеглої	 території.	Зовнішнє
пожежогасіння	 передбачається	 від	 первинних	 засобів	 пожежегасіння	 (пожежні	 щити
укомплектовані	 згідно	 вимог:	 лопатами,	 сокирою,	 пожежними	 відрами,	 вогнестійким
покривалом,	вогнегасник	ВП-100,	вогнегасниками	ВП-5).	А	також	від	водонапірної	вежі,
що	знаходиться	на	території	підприємства.	Електропостачання	-	Електропостачання	від
інсуюючих	 ТЕП	 згідно	 договору	 електропостачання	 №	 ПІ-042500	 від	 08.05.2018
Планована	 діяльність	 передбачена	 на	 земельній	 ділянці,	 яка	 перебуває	 в	 оренді
відповідно	 до	 договору	 №_365	 від	 25.06.2019	 року	 між	 СФГ	 «СВІТОЧ»	 та	 Головним
управлінням	 Держгеокадастру	 у	 Вінницькій	 області	 з	 кадастровим	 номером
0523255100:02:001:0478,	 площею	 10.6955	 га,	 землі	 сільськогосподарського
призначення,	 за	 адресою:	 Вінницька	 обл.,	 Тульчинський	 р-н,	 селище	 Піщанка,	 вул.
Степова.	контактний	номер	суб'єкта	господарювання	0972585823

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

СЕЛЯНСЬКЕ	ФЕРМЕРСЬКЕ	ГОСПОДАРСТВО	"	СВІТОЧ"	30805683

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 24715,	 Вінницька	 обл.,	 Тульчинський	 р-н,	 село	 Студена,	 вул.Ранкова,
будинок	7

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua.	(0432)	32-
20-03	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря,	що	 видається
Управлінням	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	Вінницької	 обласної	 військової
адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з



1	Дата	та	час:	27.11.2025	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?
MTID=m7cc134b74ca36dc4308d5d4d6d6d660d	 Номер	 наради:	 25556668860	 Пароль:
RmmYUCbD828	;

оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua.	(0432)	32-
20-03	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua.	(0432)	32-
20-03	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	540	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-



(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.Піщанська	селищна	рада:	24700,	Вінницька	обл.,	Тульчинський	р-н,	смт.	Піщанка,
вул.	Центральна,	 36.	Контактна	 особа:	 Івашківська	Вікторія	Олександрівна,	 начальник
відділу	 загально	 –	 організаційного	 забезпечення,	 тел.	 (097)5239356	 2.	 Виробничий
майданчик	 (ферма):	 Вінницька	 область,	 Тульчинський	 район,	 селище	 Піщанка,	 вул.
Степова	54,	54-А,	54-Б,	54-В.	Контактна	особа:	Голова	СФГ	«Світоч»	ВАСАЛАТІЙ	ВАДИМ
МИКОЛАЙОВИЧ,	тел.	 (097)2585823.	 3.	 Громадськість	 зможе	 ознайомитися	 з
матеріалами	з	11.11.2025	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


